Тема «География населения мира», Вариант-2.
1. Что называется демографическим взрывом?

А) Постоянный рост численности населения Земли.

Б) Увеличение смертности в результате старения населения Земли.

В) Резкое увеличение роста численности населения мира.

Г) Появление большого числа стран с населением более 100 млн. чел.

2. Функциональное соединение ряда городских агломерации и других городских центров в единый урбанизированный ареал:

А) субурбанизация

Б) воспроизводство

В) миграция

Г) мегалополис

3. К странам с преобладанием мужского населения относятся:

А) Китай                  Г) Египет

Б) Индия                   Д) Россия

В) США                    Е) Франция

4. Центрами иммиграции являются:

А) Турция 

Б) Мексика

В) ФРГ

Г) Великобритания

Д) США

5. Демографическая политика направлена на повышение рождаемости в странах с воспроизводством:

      А) 1 типа

Б)  2 типа

6. Заполните пропуск  в предложении:

   В мире преобладают представители…расы

А) монголоидной

Б) европеоидной

В) негроидной

Г) австралоидной

7. Отрицательный естественный прирост характерен для региона:

А) Северная Африка      В) Австралия и Океания

Б) Юго-Западная Азия   Г) Восточная Европа

8. Выезд населения из страны:

А) иммиграция

Б) эмиграция

В) урбанизация

Г) агломерация
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1. Страны, проводящие демографическую политику ограничения рождаемости:

А) Австралия       Г) Россия

Б) Индия               Д) США

В) Китай               Е) ФРГ

2. Явление демографического взрыва особенно характерно для стран:

А) Африки

Б) Европы

В) Северной Америки

Г) Южной Америки

3. Больше всего самых многонаселенных стран мира находятся:

А) в Азии

Б) Африке

В) Европе

Г) Южной Америке

4. Совокупность процессов рождаемости, смертности и естественного прироста, обеспечивающая возобновление и смену поколений:

А) депопуляция

Б) миграция

В) воспроизводство

Г) демографический кризис

5. Средняя плотность населения мира составляет:

А)100 чел/км

Б) 45 чел/км

В) 25 чел/км

Г) 10 чел/км

6. Фермерская форма расселения характерна для сельского населения стран:

А) Австралия             Г) Китай) 

Б) Индия                    Д) США

В) Канада                   Е) Япония

7. Положительное сальдо миграции характерно для стран:

А) США                      В) Мексика

Б) Конго                      Г) Казахстан

8. Народ, который является самым многочисленным в предложенном списке:

А) японцы                   В) хиндустанцы

Б) голландцы               Г) испанцы

